

Corrigendum

Tender for the data entry operator work for TERM Cell Raipur Chhattisgarh.

A tender has been floated vide no. C-5/TERM-CG/Tender/D.E.O./15-16/4 dated 04.01.2016 for data entry operator work for TERM Cell Raipur Chhattisgarh. As per the Tender following clauses has been added/Amended/Deleted without change in other terms & conditions –

1. Following clause has been amended in Item no. 7 of Section IV
(vi) Bidder's profile , certificate for document download & regarding near relative duly filled as per section III of bid document.
2. Following clause has been added in Item no. 7 of Section IV
(xii)– self attested Copy of EPF and ESIC registrations.
3. Following clause has been amended in Section X
6. Bidder's profile , certificate for document download & regarding near relative duly filled as per section III of bid document.
4. Following clause has been added in Section X
12– self attested Copy of EPF and ESIC registrations.
5. Following clause has been amended in Item no.1.5 e of Section VI
The company should be registered with appropriate authorities under employees provident fund and employees state Insurance acts.
6. Item no.13 of Section VI has been deleted.
7. **The schedule of Tender has been revised as follows –**

Last Date and time of deposit of tender forms : 10/02/2016 up to 14:30 Hrs
Date and time for opening of Qualifying Bid : 10/02/2016 at 15:00 Hrs